

# Ищу мужа

Как и где найти мужа женщине с ребенком Где находят вторых, а может быть и третьих мужей или просто спутников жизни женщины с ребенком на руках? Женщина с ребенком ищет мужа. Существует мнение, что женщины с ребёнком гораздо проще найти серьёзные отношения, чем бездетной. Идеальный образ мужа так убедителен (и приятен!), что женщины готовы бороться и искать, найти и сдаться. В семьях, где есть дети, инициаторами развода, по данным разных исследований, в

60–80% случаев являются женщины. На первый взгляд кажется, что женщине с ребенком трудно найти нормального мужа. никто не хочет содержать чужого ребенка, поэтому перед тем, как пытаться построить отношения, вы должны располагать достаточными средствами на его обеспечение. Так вы сможете говорить о своей самодостаточности, и ребенок не станет препятствием к тому, чтобы мужчина согласился стать вашим мужем. К сожалению, не все браки долговечны, а в последнее время участились разводы после двух-трех лет совместного проживания,

молодая мама остается в одиночестве, а ребенок, едва начав понимать, кто такие мама и папа, растет в неполной семье. Через какое-то время женщина начинает размышлять о новых взаимоотношениях, ведь ей нужен мужчина, а её ребенку отец. Вот тут то и возникает проблема, эти попытки могут обернуться осечкой. Резонный вопрос: «Как найти мужа женщине с ребенком?» - задача не из легких. Ваш избранник и ребенок должны хорошо воспринимать друг друга, ладить между собой, а это трудно, особенно для малыша, его психика еще не окрепла, и Вы

можете её еще больше травмировать. Дети очень болезненно воспринимают, что в жизни мамы есть изменения. В семье появился новый «дядя», они боятся, что лишатся материнской любви и ласки, которая доставалась только им, а теперь придется делиться. Многие одинокие матери испытывают страх, что их избранник не полюбит их ребенка, а этого и не надо ожидать от него. Будущий муж привязывается, в первую очередь, к женщине. Важнее всего, что бы он относился к Вашему материнству положительно и согласен был разделить эту

заботу вместе с Вами. Следует в начале предупредить его о том, что у Вас есть семья и «наследство», так будет честнее. В дальнейшем убедитесь, что для мужчины вообще существует такая ценность, как дети. Если ответ положительный, то со временем у него получиться полюбить Вашего малыша, он будет воспитывать и заботиться о нем, как о своем родном. Мать одиночка относиться к мужчине не просто, как к бой-френду, она не может рисковать приводить в дом первого понравившегося парня, ведь теперь у нее есть малыш. Прежде чем решится на этот шаг, женщина должна

убедиться, что будущий муж не очередная ее ошибка. Ребенок верит своей матери, и легко может привязаться к новому «дяде», после чего возникает разочарование, такие переживания могут привести к развитию тревожности и формированию неврозов у малыша, не доверия к взаимоотношениям. Потому к выбору будущего мужа, женщине с ребенком, надо подходить ответственно.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**Рост, парней, который нравится девушкам**

**Имена девушек, которые нравятся мужчинам**

**Как же найти свою половинку**

**Друзей находить легко**

**Как же найти подругу**

**Как с девушкой познакомиться**

**Где можно найти девушку**

**Как найти себе вторую половинку**

**Где можно быстро найти друзей**

**Какие девушки нравятся парням больше**

**Мужчинам нравятся загадочные девушки**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**